
 
Notulen van de jaarlijkse algemene ledenvergadering van de Veteran Car Club of Belgium, gehouden op 
zaterdag 9 april 2022 om 11.15 uur in het Cook&Book, Place du temps libre, 1.1200 Brussel.  
 
1) De vergadering wordt door de voorzitter Didier Liégeois geopend - Verslag van de voorzitter ; 
De voorzitter heet de leden welkom en toont zich verheugd dat onze activiteiten weer normaal verlopen na 2 jaar 
pandemie, die voor de familie en vrienden zeer moeilijk is geweest. 
Hij vraagt om een minuut stilte voor de leden die sinds de vorige vergadering zijn overleden:  
De voorzitter deelt mee dat vele leden zich hebben verontschuldigd voor hun afwezigheid, vaak wegens het paasverlof. 
Hij verwelkomt de nieuwe organisatoren van de Springrun en de Fagnes. 
Hij kondigt de veralgemening aan van de inschrijvingen voor evenementen via de website, een eenvoudigere procedure 
voor zowel deelnemers als organisatoren; hij bedankt de beheerders en Edward Thuer voor de mailings, alsmede de 
organisatoren van de rally. 
   
2) Goedkeuring van de notulen van de gewone Algemene Vergadering van 26 juni 2021 
De notulen van de gewone Algemene Vergadering van 26 juni 2021 worden na beantwoording van de gestelde vragen 
met eenparigheid van stemmen goedgekeurd. 
 . 
3) Voorstelling van de nieuwe leden van het jaar;   
De 20 nieuwe leden of in 2021 opnieuw ingeschreven leden worden verwelkomt, waaronder J Verbeek en Daniel Mohr, 
die aanwezig zijn. 
 
4) Verslag van de voorzitter van de Technische Commissie:  
De voorzitter van de Technische Commissie meldt dat er 1 vergadering heeft plaatsgevonden; 12 dossiers zijn 
goedgekeurd en 2 zijn nog in behandeling. Hij herinnert de vergadering eraan dat de Commissie beschikbaar is om de 
leden bij te staan bij de indiening van dossiers. 
  
5) Verslag van de secretaris-generaal: 
De secretaris-generaal verheugt over de aanhoudende kwantitatieve ontwikkeling van de club, met een recordaantal 
leden in beide landsdelen, en de kwalitatieve ontwikkeling, zowel wat betreft het aantal aangeboden evenementen als 
wat betreft de communicatie: de Cancans enerzijds; de nieuwsdeelname aan beurzen en internettools anderzijds. 
De website is herwerkt en is het kanaal bij uitstek geworden voor inschrijvingen op evenementen, terwijl de 
aanwezigheid op sociale netwerken de zichtbaarheid van onze "monumenten in beweging" vergroot, een term die aan 
ons logo is toegevoegd, in de geest van onze wil om een positieve notie te introduceren in de specifieke 
verdedigingsinspanning van de vooroorlogse periode, naast de collectieve inspanning van de Federatie en in 
toenemende coördinatie met clubs uit andere Europese landen.  
Vanuit juridisch oogpunt geeft hij aan dat wij tijdens de volgende Algemene Vergadering de herziene statuten volgens 
het nieuwe wetboek van verenigingen en bonden in stemming zullen brengen.  

6) a) Verslag van de penningmeester en voorstelling van de rekeningen van het afgelopen jaar. 
Rekening houdend met het ontbreken van de jaarlijkse bijdragen in 2021 sluit het boekjaar af met een verlies van 3070 
euro, een bedrag dat vergeleken moet worden met de winst van 2020; samen laten de 2 boekjaren een winst zien; hij 
geeft aan dat de financiën gezond blijven. 
b) Verslag van de commissarissen;  Philippe Sonet en Edward Thuer hebben de rekeningen gecontroleerd; zij zijn 
tevreden over de goede boekhouding en de beschikbaarheid van de penningmeester. 
c) Goedkeuring van de rekeningen en kwijting van de Raad van Bestuur voor het beheer ervan; De rekeningen worden 
unaniem goedgekeurd en aan de Raad van Bestuur wordt unaniem kwijting verleend voor het beheer. 
d) Begroting voor 2022 en vaststelling van de contributie voor 2023; 
De begroting voor 2022 wordt voorgesteld; is evenwichtig en wordt unaniem goedgekeurd.  
De bijdragen voor het lidmaatschaps blijft ongewijzigd. 

7) Benoeming van een effectieve commissaris en een plaatsvervangende commissaris; De kandidaten Krista Picavet en 
Jean Lieffrig worden voorgedragen; de plaatsvervangers zijn Daniel Mohr en Philippe Godin. 

8) Voorstelling van het geactualiseerde programma van de evenementen 2022; 
De voorzitter van de evenementen hoopt dat wij, na de afgelasting van verschillende activiteiten in 2021, onze kalender 



zonder incidenten kunnen afwerken. 
Alleen de Retrouvailles worden geschrapt in 2022. De Fagnes en de Springrun zijn zeer succesvol geweest,  de 
inschrijvingen voor de 100 km en het Débloc Bielles komen al goed binnen.   
Hij deelt mee dat het bestuur na 6 deelnames aan Interclassics heeft besloten de deelname stop te zetten: de evolutie van 
dit evenement naar naoorlogse auto's en de geringe belangstelling van het publiek hebben dit besluit gemotiveerd. 
Anderzijds zal de Club wel op de Prewardays in Waregem aanwezig zijn. 

9) Statutaire verkiezingen  
Het mandaat van de volgende bestuurders is verstreken en kan worden verlengd: Thierry Baele, Paul Lorsignol.  Thierry 
Baele en Paul Lorsignol stellen zich verkiesbaar. 
Voor een mandaat van drie jaar als bestuurder zijn gekozen: Thierry Baele (34 stemmen) en Paul Lorsignol (25 
stemmen). 

10) Diversen 
- Een lid stelt voor dat de Club een "muilezelwagen" zou aanschaffen ter vervanging van een auto die op het laatste 
moment pech zou hebben.  Dit zou echter vragen oproepen over de financiën (aankoopprijs, belastingen, technische 
controle), de logistiek (waar moet het worden opgeslagen en hoe moet het naar de start worden gebracht) en de 
aantallen (gezien de verscheidenheid aan rally's). Een alternatief is gastvrijheid in een andere oude auto die aan de rally 
deelneemt. 
- Waarom houden we de AV niet buiten Brussel? De voorzitter herinnert de vergadering eraan dat dit is gepland, en wel 
met de retrouvailles in Herk de Stad. 

Aangezien er geen verdere punten op de agenda staan, schorst de Voorzitter de vergadering om 12.15 uur.    

Voor de Raad van Bestuur van de ROYAL VETERAN CAR CLUB BELGIUM 
De voorzitter 
Didier Liégeois 

 


